

**УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ ГИМНАЗИСТОВ,
УБЕДИТЕЛЬНО ПРОСИМ УСИЛИТЬ КОНТРОЛЬ ЗА ОБЩЕНИЕМ ВАШИХ ДЕТЕЙ
В ЧАТАХ МЕССЕНДЖЕРОВ И АККАУНТАХ СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЕЙ!**

В целях обеспечения информационной безопасности детей администрация Политехнической гимназии обращает внимание родителей на *необходимость использования функции «родительский контроль»* для ограничения бесконтрольного использования учениками 1-8 классов возможностей информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети Интернет, со своих смартфонов и других личных мобильных устройств, в результате чего несовершеннолетние получают информацию, причиняющую вред их здоровью и развитию.

Негативные последствия бесконтрольного использования мобильных устройств связаны с риском *вовлечения* детей посредством сети Интернет в противоправную деятельность и проявления ими аутодеструктивного поведения.

Рекомендуем ограничить участие детей в чатах, созданных без участия родителей и педагогов.

НАПОМИНАЕМ:

1. об ответственности родителей несовершеннолетних за воспитание и развитие своих детей (ст.63 Семейного кодекса РФ, ст.5.35 КоАП РФ);

2. об ответственности родителей за размещение детьми оскорбительной и клеветнической информации в мессенджерах - личное оскорбление и социальных сетях - публичное оскорбление (ст.5.61 КоАП РФ). Штраф может составлять от 1 тыс. рублей до 500 тыс. рублей.

На основании *Методических рекомендаций «Об использовании устройств мобильной связи в общеобразовательных организациях»*, утвержденных 14.08.2019 руководителями Федеральной службы по надзору за образованием и Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав и благополучия человека, в локальный акт МАОУ Политехническая гимназия *«Правила внутреннего распорядка учащихся»*, утверждённй 08.10.2019 года, внесены пункты 3.3.18 и 3.3.19, ограничивающие использование мобильных устройств на территории гимназии. Ознакомиться с локальным актом можно на официальном сайте гимназии в разделе «Сведения об образовательной организации», подраздел «Документы».

Просим ознакомиться с указанными документами, обсудить их с детьми и принять меры для обеспечения физической, психологической и информационной безопасности детей!

С уважением, администрация Политехнической гимназии.